

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成16年12月9日

【事業年度】 第54期（自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日）

【会社名】 石光商事株式会社

【英訳名】 S. I S H I M I T S U & C O . , L T D .

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 駒 澤 啓 之

【本店の所在の場所】 神戸市灘区岩屋南町4番40号

【電話番号】 078-861-7791(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役経営企画室長 草 場 鉄 郎

【最寄りの連絡場所】 神戸市灘区岩屋南町4番40号

【電話番号】 078-861-7791(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役経営企画室長 草 場 鉄 郎

【縦覧に供する場所】 日本証券業協会
東京都中央区日本橋茅場町1丁目5番8号

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成16年6月30日に提出いたしました第54期（自平成15年4月1日至平成16年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第50期	第51期	第52期	第53期	第54期
決算年月	平成12年3月	平成13年3月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月
(1) 連結経営指標等					
1株当たり純資産額 (円)		6,394.27	750.92	742.43	<u>829.28</u>
1株当たり当期純利益 (円)		832.00	129.23	97.53	<u>101.30</u>
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					

(注) 略

(訂正後)

回次 決算年月	第50期 平成12年3月	第51期 平成13年3月	第52期 平成14年3月	第53期 平成15年3月	第54期 平成16年3月
(1) 連結経営指標等					
1株当たり純資産額 (円)		6,394.27	750.92	742.43	829.19
1株当たり当期純利益 (円)		832.00	129.23	97.53	101.22
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					

(注) 略

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成14年4月1日 至 平成15年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)
1株当たり純資産額 742円43銭	1株当たり純資産額 829円28銭
1株当たり当期純利益 97円53銭	1株当たり当期純利益 101円30銭
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。当連結会計年度から「1株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第2号)及び「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号)を適用しております。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
なお、当連結会計年度において、従来と同様の方法によった場合の1株当たり情報については、以下のとおりであります。	
1株当たり純資産額 747円43銭	
1株当たり当期純利益 103円06銭	

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 平成14年4月1日 至 平成15年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)
当期純利益(千円)	745,352	849,654
普通株主に帰属しない金額(千円)	40,000	40,000
(うち利益処分による役員賞与金)	(40,000)	(40,000)
普通株式に係る当期純利益(千円)	705,352	809,654
普通株式の期中平均株式数(千株)	7,232	7,992

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成14年4月1日 至 平成15年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)
1株当たり純資産額 742円43銭	1株当たり純資産額 829円19銭
1株当たり当期純利益 97円53銭	1株当たり当期純利益 101円22銭
<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。 当連結会計年度から「1株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第2号)及び「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号)を適用しております。</p> <p>なお、当連結会計年度において、従来と同様の方法によった場合の1株当たり情報については、以下のとおりであります。</p>	<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p>
1株当たり純資産額 747円43銭	
1株当たり当期純利益 103円06銭	

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 平成14年4月1日 至 平成15年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)
当期純利益(千円)	745,352	849,654
普通株主に帰属しない金額(千円)	40,000	40,645
(うち利益処分による役員賞与金)	(40,000)	(40,645)
普通株式に係る当期純利益(千円)	705,352	809,009
普通株式の期中平均株式数(千株)	7,232	7,992